

内部资料

注意保存

中共郑州财经学院委员会 党史学习教育领导小组 简 报

第 12 期

中共郑州财经学院委员会

办公室

二〇二一年四月二十八日

党史学习教育领导小组

郑州财经学院召开党委中心组 学习（扩大）会议

4月27日，郑州财经学院在A楼第一会议室召开党委中心组学习（扩大）会议。校党委中心组全体成员、党总支书记参加会议，党委书记李国强主持会议。

校长于向英首先传达了教育厅《关于推进落实〈深化新时代教育评价改革总体方案〉工作的通知》文件精神。2020年10月，中共中央、国务院印发了《深化新时代教育评价改

革总体方案》（以下简称《总体方案》），《总体方案》的出台是以习近平同志为核心的党中央在“两个一百年”历史交汇点上作出的重大教育决策部署，对于全面贯彻党的教育方针，完善立德树人机制体制，破除“五唯”顽瘴痼疾，促进教育高质量发展，确保正确办学方向具有重大意义。于向英就贯彻落实《总体方案》做出强调，指出推动深化教育评价改革是一项复杂的系统工程，全校各单位要高度重视，通力合作，学深悟透中央精神，切实推进《总体方案》落实落地，构建起符合我校实际的高水平评价体系。



校长于向英传达《关于推进落实〈深化新时代教育评价改革总体方案〉工作的通知》

党委副书记董学力传达河南省高校国防教育工作推进会精神。4月22日，河南省高校国防教育工作推进会在省教育厅视频会议室召开。会议强调，要进一步深化思想认识，深刻认识高校国防教育是全国防教育的重中之重，深刻领悟高校国防教育是法律赋予的责任义务，深刻理解高校国防

教育是抓好思政课教学的应有之义，切实增强抓好高校国防教育的政治责任和使命担当。要进一步加大工作力度，加强科学统筹，积极探索创新，严格检查督导，完善军地协作、联席会议、会商研判、定期推进等制度机制，积极解决当前高校国防教育面临的新情况新问题，推动高校国防教育工作走深走实。



党委副书记董学力传达会议精神

董学力传达了河南省2021年征兵工作会议精神。会议要求深入贯彻习近平强军思想，坚决落实“一年两征”改革，加快推进兵员强省建设，为全面建成世界一流军队输送更多优质兵员，为巩固国防提供有力支撑。要扭住重点关键，厚植兵员强省建设的发展势能。宣传发动要精准聚焦，大学生征集要再上新台阶，特色品牌要聚力打造，廉洁征兵要坚守底线。要加强组织领导，汇聚兵员强省建设的强大合力。各级各部门着力扛稳政治责任，搞好科学统筹，强化督导落实，

主动作为，同向发力，同步推进，切实提升征兵工作质效，以优异成绩向建党100周年献礼。



副校长卢文邦传达《中国共产党统一战线工作条例》

副校长卢文邦传达《中国共产党统一战线工作条例》。中共中央印发修订后的《中国共产党统一战线工作条例》（以下简称《条例》），以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，坚持和加强党对统一战线工作的集中统一领导，巩固深化统一战线领域党和国家机构改革精神，着力提高统一战线工作科学化、规范化、制度化水平，是新时代统一战线工作的基本遵循。《条例》的修订和实施，对于巩固和发展最广泛的爱国统一战线，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供广泛力量支持，具有重要意义。



纪委书记李赞传达《关于印发〈2021全面从严治党工作要点〉的通知》文件精神

纪委书记李赞传达省委高校工委 省教育厅党组《关于印发〈2021全面从严治党工作要点〉的通知》文件精神。3月11日上午，省教育厅召开了2021年全省教育系统全面从严治党工作视频会议，会议深刻分析了全面从严治党面临的形势，全面总结了2020年全省教育系统全面从严治党工作，深刻阐述了全面从严治党的新形势、新任务，并就2021年全面从严治党工作提出了讲政治、严惩治、抓作风、强根基、担责任五句话的总要求。

李国强作总结讲话。他指出，《深化新时代教育评价改革总体方案》是对深化教育评价改革作出的全面部署，也是新中国第一个关于教育评价系统性改革的文件。全校上下要广泛开展《总体方案》的宣讲、专题学习和研讨交流，不仅要切实提高思想认识，更要促进思想升级、行动升级、效果升级。改革的重点是执行层面的层层落实、持续改进，各部

门要认真审视以往工作中存在的问题，对各项规章制度做一次全面的清理，坚决把与方案精神不一致的各种做法规定一律改过来。对于《总体方案》规定的“不得”“禁止”事项，要严格按照中央要求，坚决做到令行禁止、立行立改，推进教育评价改革各项任务举措落地见效。



党委书记李国强作总结讲话

李国强就国防教育及征兵工作提出三点工作要求：一是认真学习领会会议和文件精神。要认真贯彻执行教育厅省直6部门《关于进一步做好大学生征兵工作的通知》文件精神，把我校征兵工作抓好抓实；二是打造国防教育自身特色亮点。按照国防教育模范高校的标准，在国防教育工作中积极探索，充分发挥我校退役大学生士兵工作站和大学生民兵连的作用，努力打造自己的特色；三是完善征兵激励政策。要让入伍毕业班学生享受应届毕业生待遇；适当放宽入伍学生课程补考（重修）期限，特殊情况者给予适当照顾。有计划

地组织相关人员到学生服役部队走访慰问，营造爱国拥军氛围。

关于《中国共产党统一战线工作条例》，李国强强调，《条例》是我们党统一战线工作史上第一部党内法规，为统一战线事业发展提供了政治保障、组织保障和法治保障。各党总支要把《条例》纳入理论学习中心组重点学习内容，各总支书记、支部委员等要带头领学，要组织广大党员和师生跟进学习，做到学深悟透。

最后，李国强就全面从严治党提出三点具体要求：一是要提升站位，凝聚共识。用全局和战略的眼光来认识全面从严治党、加强党风廉政建设的重要意义，认真学习传达会议精神；二是要突出重点，统筹推进。深入排查本单位全面从严治党存在的突出问题，加强重点领域、关键环节和重点工作的廉政风险防控；三是要压实责任，狠抓落实。要严格落实主体责任，聚焦重点，盯住关键，精准施策，切实把全面从严治党要求贯穿于党的建设各方面全过程，持续推动全面从严治党各项任务落实落细落地。

送：中共郑州财经学院委员会党史学习教育领导小组

发：各党总支
